

欧佩克或创纪录减产

如果说在11月29日的开罗会议上，欧佩克对减产还存有稍许顾虑的话，那么今天，在阿尔及利亚西部城市奥兰举行的特别会议上，这个控制着全球40%石油产量的组织将会毫无犹豫地宣布减产，而且减产的力度可能为史上罕见。

16日，欧佩克轮值主席、也是本次会议主办国阿尔及利亚能源部长的哈利勒公开表示，欧佩克这次的减产幅度应该“远远超过”每日100万桶，因为当前的原油库存水平非常高。彭博社进行的调查显示，在33位受访分析师中，有18人预计欧佩克今天可能宣布减产至少每日200万桶，降幅达7.3%，有望成为迄今为止规模最大的一次减产行动。

但分析人士也指出，即便欧佩克联合其他产油国大幅减产，能在多大程度上提振油价也还是个未知数。截至北京时间16日19时20分，纽约基准原油期货在欧洲交易时段报45.04美元，上涨1.19%。

快报记者 朱周良

国开行“变身”股份公司昨挂牌

16日，国家开发银行股份有限公司在京挂牌成立，成为第一家由政策性银行转型而来的商业银行，标志着我国政策性银行改革取得重大进展。

在昨日召开的成立大会上，陈元被宣布担任国家开发银行股份有限公司董事长，九月份刚加入国开行的蒋超良任副董事长、行长，姚中民任监事长。

银监会副主席蔡鄂生在会上表示，国家开发银行股份有限公司承继原国家开发银行全部资产、负债、业务、机构网点和员工，注册资本为3000亿元。其中财政部注资1539.08亿元，中央汇金

投资有限责任公司注资1460.92亿元，分别持有国开行股份有限公司51.3%、48.7%的股权，依法行使出资人的权利和义务。

之前一直传社保基金将在国开行挂牌后战略入股，记者在成立大会现场也注意到有社保基金理事会的官员出席。

蔡鄂生还指出，国开行股份有限公司将具备商业银行的性质，可以开展吸收居民储蓄存款之外的企业存款、发放贷款、承销政府债券、买卖外汇等业务。

根据国务院今年年初确定的改革方案，国开行将由政策性银行转型为商业银

行，实施股份制改造，建立健全公司治理结构，并在条件成熟时择机上市。

然而回首这一方案的实施，可谓一波三折。去年12月31日，中央汇金公司已向国开行注资200亿美元，但是受原副行长王益被调查等事件的影响，该行股份公司的挂牌时间被一再推迟。

不过，准备的工作一直在紧锣密鼓地进行。12月1日，国家开发银行股份有限公司创立大会暨第一次股东大会召开，当时就有消息人士透露，“挂牌的日子近了”。快报记者 但有为 李丹丹

唯一不收居民存款的商业性银行

与其他商业银行不同的一点是，转型后的国开行并不能像普通商业银行一样吸收居民存款，其资金来源主要是通过吸收居民储蓄之外的公众存款以及发行金融债。

太平洋证券金融行业分析师李伟平指出，国开行最倚重的是其在国家开发性、政策性贷款方面的优势，其追求的是长期稳定的收益率，因此这种盈利模式相对于传统的商业银行来说很不一样，国开行最主要的是依靠长期贷款。

据《每日经济新闻》

天天出彩

体彩排列3(08344期)

中奖号码:0 7 0	每注奖额
奖级 中投注数	
直选 9699注	1000元
组选3 8216注	320元
组选6 0注	160元

体彩排列5(08344期)

中奖号码:0 7 0 3 2	每注奖额
奖级 中投注数	
排列5直选 29注	100000元

传统型体彩 (08197期)

中奖号码:8 4 7 3 8 8 4	每注奖额
奖级 中投注数	
特等奖 0注	0元
一等奖 6注	44361元

体彩22选5(08344期)

中奖号码:5 6 12 20 22	每注奖额
奖级 中投注数	
一等奖 57注	9330元

福彩双色球(2008148期)

红球号码:3 5 9 22 26 28	每注奖额
蓝球号码:9	
奖级 中投注数	

福彩15选5(2008344期)

中奖号码:1 7 8 11 13	每注奖额
奖级 中投注数	
特别奖 0注	0元
一等奖 191注	3460元

福彩3D游戏(2008344期)

中奖号码:1 1 9	每注金额
奖级 江苏中投注数	
单选 632注	1000元
组选3 868注	320元
组选6 0注	160元

快乐扑克 2008-12-16

当日中奖注数:1300 注	
当日中奖金额:65764 元	

人物

阿根廷宣布大规模投资计划



阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯 新华社/法新

阿根廷政府15日宣布了大规模投资计划的具体实施方案。阿根廷政府规划的公共投资项目总额高达1110亿比索(约合320亿美元)，其中710亿比索(约205.8亿美元)的资金来源已经确定，政府正在筹措另外400亿比索的项目资金。

阿根廷总统克里斯蒂娜说，这些大规模的公共投资项目和阿政府最近出台的一系列振兴经济的紧急

计划不同，是属于长期的战略性投资计划，旨在提高阿根廷的经济竞争力和改善民众生活。她预计这些项目将使阿根廷建筑业的就业人口从目前的45万人增加到78万人。

受全球金融危机的影响，连续多年高速增长的阿根廷经济出现了明显的下滑迹象，预计今年的经济增长速度在6%左右，明年将进一步下滑到3%。新华社

三重大疾病保障 + 保额递增 + 豁免保费

“合众至尊安康保险计划”隆重上市

“合众至尊安康保险计划”能为客户提供最高三次的重大疾病保障？还能保额递增和豁免保费？“没错”，记者日前从合众人寿得到了这一肯定答案，并且，合众这款全新的重大疾病保障产品近日已经在全国范围内上市。

据介绍，“合众至尊安康保险计划”主要包括“合众至尊安康终身寿险(分红型)”和“合众附加至尊安康重大疾病保险”。与传统的重大疾病保障产品只提供一次重疾保障不同的是，“合众至尊安康保险计划”能为客户提供最高三次的重大疾病保障。具体来说，该产品将31种重大疾病科学地分为三组，如果客户不幸身患其中一组中的重大疾病，在对其进行重大疾病赔付后，仍然提供剩余两组重大疾病的保障。依此类推，客户在获得第二次重大疾病赔付后，剩余一组重大疾病的保障仍然有效。

除了三重大疾病保障这一亮点外，该计划还有保额递增和豁免保费两大功能。在缴费期内，“至尊安康保险计划”的寿险和重大疾病的保额均逐

年递增2%，交费期越长，保额增长越多。并且在客户获得第一次重大疾病赔付后，豁免后续保费，对客户进行更进一步的人性化关怀。

以王先生为例，王先生今年30岁，投保了一份缴费年期20年、基本保额11万、基本重疾保额10万的“至尊安康”。王先生每年只需交费6309元，就可获得生命和重大疾病的终身保障。

重大疾病的最高保障额度可以达到42万，累积的保

障最高达到43.4万。同时，王先生还享有保费豁免服务，一旦发生理赔，合众人寿将豁免王先生此后各期保费，并继续为其提供相关的保障权益。

合众人寿总公司市场部相关负责人表示，当今社会，人们会面临各种对机体有损坏作用的因素，也就有可能面临罹患各种重大疾病的风。在传统的重疾保障产品中，客户被诊断出重大疾病并获得赔付后，将不能再获得保障。因为目前国内销售的重疾险大多属于传统的单次给付产品，即赔付一次重大疾病保险金后，保险合同就终止了，客户将不再享有

Union Life
合众人寿

本公司解释权归兴业银行南京分行。如有疑问，请垂询我行各营业网点或我行24小时服务热线95561

数字

前11月我国投资增长26.8%

国家统计局16日发布的数据显示，前11月，我国城镇固定资产投资同比增长26.8%。

统计显示，前11月，我国城镇固定资产投资为127614亿元。考虑到投资品价格的明显回落，当前投资的实际增速开始呈现回升之势。

扩大投资的政策效应开始从统计数据上显现。前11月，全国新开工项目计划总投资同比增长5.4%，增速比前10月加快了2.2个百分点。

10月中国增持美国国债659亿美元

美国财政部国际资本流动报告(TIC)数据显示，10月末中国持有的美国国债较9月大幅增加659亿美元，刷新今年以来月度增幅的最大值。

报告数据显示，截止到2008年10月，我国持有美国国债6529亿美元，较9月份的5870亿美元增加659亿美元，继9月超过日本后，继续保持美国国债的第一大持有者地位。而居于第二位的日本，本月也增持123亿美元，总量达到5855亿美元。东方网

海外

德国明年经济增长预期可能下调至负3%

德国媒体15日援引德国经济部内部报告的数据称，德国政府有可能大幅下调2009年经济增长预期，由目前官方预测的增长0.2%调整为下降3%以上。

德国经济部的这份报告悲观地表示，目前来看，各方对2009年经济作出的好于负3%的预期都是不太现实的。报告称，今年第四季度德国经济可能下滑1.25%至1.75%，而根据企业已经公布的减产方案，2009年第一季度德国经济

将继续显著下滑。新华社

欧洲央行:

金融风险有所缓和

欧洲央行副行长卢卡斯·帕帕季莫斯15日向外界表示，欧洲地区的金融风险较10月份的高峰期已经有所缓和，不过相比6个月前仍处于高位。帕帕季莫斯表示，货币市场显示出一些改善迹象，目前没有因多家央行注入大量流动性而刺激通胀的风险。

而当天公布的欧洲央行半年期金融稳定报告认为，欧元区的银行业和保险业的情况在继续恶化。

新华社

汇市

人民币汇率中间价连续六个交易日上行

国际汇市美元破位下行，人民币对美元汇率中间价则连续六个交易日小幅上行。来自中国外汇交易中心的最新数据显示，12月16日人民币

对美元汇率中间价报6.8433，较前一交易日走高9个基点。

近期美国公布的一系列经济数据均不尽如人意，强化了市场对于美国经济衰退的担忧情绪。在市场普遍预期美联储将降息50个基点的背景下，美元持续下跌。

公司

东芝公司将停产消化库存

面对世界半导体市场需求下降的局面，日本最大的半导体制造商东芝公司16日表示，公司将采取临时关闭生产线等方式大幅减产，以消化不断增加的库存。东芝决定，12月25日起至明年1月18日关闭主力工厂北九州工厂的生产线。此外，东芝大分工

厂也将停产约3周时间。

新华社

大众汽车出售巴西卡车和客车业务

大众汽车公司15日宣布将旗下价值11.75亿欧元的巴西卡车和客车业务部门出售给德国曼公司，以便在巴西专注于轿车和轻型商用车业务，交易将于2009年1月1日完成。

新华社

民生银行南京分行携手THE NORTH FACE 真情回馈贵宾客户

中国民生银行南京分行将于12月19—21日携手著名户外一线品牌THE NORTH FACE，在江苏保险大厦5楼多功能厅（长江路69号）为该行持有贵宾卡客户举办大型贵宾专场欢乐购活动。THE NORTH FACE旗下的所有商品具有抗寒，防水，保温，排汗以及

防紫外线功能，其面料包含当今全世界户外爱好者推崇的CORE-TEX, HYVENT, APEX, UPF PROTECTATION面料。此次活动，THE NORTHFACE拿出了所有超过100款的2008年当季新款户外装备包含顶峰系列，户外系列，滑雪系列，以及南极洲系列。凭民生银行

关于调整“自然人生”家庭理财卡ATM跨行取款收费标准的公告

尊敬的客户：为适应现代商业银行发展要求，根据《中华人民共和国价格法》和《商业银行服务价格管理暂行办法》规定，我行决定自2009年1月1日起对“自然人生”家庭理财卡ATM跨行取款收取手续费。现将有关事项公告如下：

一、收费项目及标准：

(一)我行“自然人生”家庭理财卡在南京同城ATM跨行取款按照每月前3笔免费，超过3笔按照2元/笔的标准向客户收取手续费。

(二)我行“自然人生”家庭理财卡在境内其它地区办理ATM跨行取款交易，收费标准参照总行收费标准执行。理财卡持卡人在境外ATM使用ATM取现，每笔收取手续费16元人民币；在境

外ATM查询，每笔收取手续费2元人民币。

二、优惠措施：我行VIP客户办理上述业务享受手续费减免优惠，黑金卡、白金卡客户免费，金卡客户手续费减半。

三、收费标准：境内外ATM跨行取款、查询交易手续费在交易完成的同时，从理财卡账户内实时扣收。

四、收费时间：新的收费标准自2009年1月1日起执行。